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I[OBC[)HTCJILHBIC HHTEPBAJIbI AJISI JUCHIEPCHH H MATEMATHIECCKOI'0O OKH/1aHUA

3AIAHME. Ilo rpymme cemeii ¢ moxoaom 154 py6./desn. 3adpukcupoBaHbl ClieaAyrOMKe MH(PHI
notpebJIeHus MOJIOKa 3a Mecsi (Ha ojgHoro uenoseka): 8,3; 8,6; 8,7; 8,8; 9,1; 9,3; 9,4; 13,4;
13,5; 13,8; 13,9; 14,1, 14,Blaiitu 10BepUTEIHHBIA HHTEPBAI JJII MATEMAaTHIECKOTO OXKHUIAHUS
U Aucnepcud ¢ HaaexkHocThio ) =0,95, nate TOYHOCTH OIeHKH. BpIOOpka mpoumsBeneHa U3

HOPMAaJIbHOW COBOKYITHOCTH.

PELLIEHME. Haiinem urcioBble BHIOOPOUHBIE XapaKTePUCTUKH.
Bribopounas cpenssis:
-_1 1
X=—)> % =-—145,2= 11,16
n Z X 13
Bri6opounas ,Z[I/ICHepCI/ISI
D, _—Z( X ) ——380 628< 6,20.
Br100pouHOE cpelHEKBaIpaTUYHOE OTKIOHEHUE:!

o, =+/D, =4/6,202= 2,49

Pacuers! B TabanIte HUXKeE:

—\2

x |(x %)
8,3 8,232
8,6 6,601
8,7 6,097
8,8 5,613
9,1 4,282
9,3 3,494
9,4 3,130
13,4 4,976
13,5 5,432
13,8 6,921
13,9 7,457
14,1 8,589
14,3 9,802
Cymma 145,2 80,628

[Tonaras, uto X uMeeT HOpMalTbHOE pacHpeseieHne, HalleM TOBEpUTEIbHBIA HHTEPBAT IS
HEM3BECTHOTO MAaTEeMaTHYECKOTO OXKUIaHUSI TeHepATbHOW COBOKYIMHOCTH. CTeleHb HaJe)KHOCTH
cuntaem paBHoit )y =0,95.

I/IcnonwyeM (1)0pMyJIy'

I <a<x+t

R 0
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rze t, onpezensercs u3 TabJmIbl pacupesenenus CThIOICHTA t, (13— 1.0, 95) = 2,17.

HonyqaeM II0CJIC ITOACTAaHOBKH U3BCCTHBIX JaHHBIX.
C
11169 2178 <a< 11168 2,17%1“,
V13 13

9,664<a< 12,67..
TouyHOCTE OLIEHKHU:

5=t % =21792 %= 1 501
n

V13

[TocTpouM JOBepUTENHbHBIN MHTEpBaN IS AUCIepcHH O°. HaiiieM MHTepBANBLHYIO OIEHKY
(moBepUTEBbHBINM MHTEPBAN) JUII HEU3BECTHOTO CPEAHEro KBaJpPaTUYECKOTO OTKIIOHEHHS O C
HajmexHOCTRIO 0,95 10  W3BECTHOMY  «CHPABIICHHOMY»  BBEIOOPDOYHOMY  CpeaHEMY
KBaJ[paTHYECKOMY OTKJIOHEHHIO U3 popmyisl ([ Mypman):

o(1-q)<o<o,(1+q)q<1l
rae q ompezensieTcs U3 TaOJIMIBI 10 3a1aHHBIM 3HadYeHusiM N = 13u )y = 0,95.B namewm ciaydae
g = 0,52.Torna nocie noJICTAHOBKY HOJTy4aeM:
2,49(1- 0,52k o< 2,49 0,5,
1,1952< o < 3,784,

1,429< 0% < 14,32.



